
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 28 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 3x− x2
4 − 5.

2) õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 3x2 + x+ 4.
3) ðÒÉ ËÁËÉÈ b ÐÒÑÍÁÑ x = 1 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÓØÀ ÓÉÍÍÅÔÒÉÉ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = (b− 1)x2 + bx?
4) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ x4 − x2 − 12

x2 − x− 6 .

5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2 + x|x| − 2
x− 1 . ðÏ ÇÒÁÆÉËÕ ÏÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 28 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6− x− x2
2 .

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 3x2 + 14x− 5
2(x+ 1) + |x− 3| .

3) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÆÕÎËÃÉÉ y = 2x2 + (a− 5)x− a− 1
8 | ÌÕÞ

[
−1

2 ; +∞
)

?
4) ðÒÉ ËÁËÉÈ b > 0 ÁÂÓÃÉÓÓÁ É ÏÒÄÉÎÁÔÁ ×ÅÒÛÉÎÙ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = (x− b)(x+ 2b) ÒÁ×ÎÙ?
5) ôÅÌÏ ÂÒÏÛÅÎÏ Ó ×ÙÓÏÔÙ 10Í ××ÅÒÈ Ó ÎÁÞÁÌØÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 1 Í/Ó. îÁ ËÁËÕÀ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÕÀ ×ÙÓÏÔÕ ÏÎÏ ÐÏÄÎÉ-

ÍÅÔÓÑ? þÅÒÅÚ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ËÏÓÎ£ÔÓÑ ÚÅÍÌÉ? ëÁËÕÀ ÓËÏÒÏÓÔØ ÂÕÄÅÔ ÉÍÅÔØ, ËÏÇÄÁ ËÏÓÎ£ÔÓÑ? (óÞÉÔÁÊÔÅ, ÞÔÏ ÕÓËÏÒÅÎÉÅ
Ó×ÏÂÏÄÎÏÇÏ ÐÁÄÅÎÉÑ g = 10Í=Ó2.)


